

И ний сме дали нещо на света

Всеки човек и всеки народ, който е живял, оставя след себе си следа. Повечето хора търсят материалното, но не по-малко важно е културното и духовно наследство. Някои оставят толкова значима следа, че и времето не може да я изтрие.

Много българи са прославили родината по целия свят. Древните траки са ни оставили в наследство Казанлъшката гробница и изящните предмети от Панагюрското златно съкровище.

Княз Борис - Михаил покръстителят е оставил на нас, а и чрез нас и на всички славянски народи, която обединява воюващите езически племена в един народ, който се слави със своята сърдечност и гостоприемство. Скоро след това двамата братя от Солун - Кирил и Методий дали святата азбука, която е на всички славянски народи.

България е допринесла не само за духовното и културно развитие на човечеството, но и с имената на българи, свързани с редица открития в областта на науката и техниката, които променят развитието на света. Ще са свързани с редица открития в науката и техниката, които променят развитието на света.

За всички е известно, че Джон Атанасов е откривателят на компютъра, но малко хора знаят, че ксероксът нямаше да съществува без научните открития на Георги Наджаков. Едно от изобретенията, които почти всеки човек има, е създадено от българина Петър Петров, който е изработил прототип на съвременния електронен часовник. Иван Начев пък разработва двигателя на лунохода, с чиято помощ е извършено първото летиене до Луната. Безценно е откритието на Димитър Пасков, открил лекарството нивалин за лечението на сериозни заболявания при някои деца. Повод за гордост са научните открития на Стамен Григоров, който е открил млечнокиселата бактерия и така се появява киселото мляко. А розовата есенция и до ден днешен се използва във френските парфюми.

Мили читателю, разбра ли, че и ние българите сме дали нещо на света?

Бъди горд, че твоята страна е родина на хора, които със своя ползотворен и героичен живот са оставили светъл пример за подражание!

Христиана Георгиева Бақърджиева,
ученичка от 4"а" клас, СОУ „Иван Вазов“

